

**ACTA DE SESIONES DE LA JUNTA DE SUPERVISORES  
CONDADO DE RIVERSIDE, CALIFORNIA**

**Exclusión de Responsabilidad de Traducción**

Se han hecho esfuerzos razonables para proporcionar una traducción precisa de la Declaración de Procedimientos de la Junta de Supervisores; Sin embargo, ninguna traducción automática es perfecta ni pretende sustituir a los traductores humanos. Las traducciones se proporcionan como un servicio a los constituyentes de la Junta de Supervisores y se proporcionan "tal cual". No se ofrece ninguna garantía de ningún tipo, ya sea expresa o implícita en cuanto a la exactitud, confiabilidad o corrección de las traducciones realizadas del inglés a cualquier otro idioma. Es posible que parte del contenido no se traduzca con precisión debido a las limitaciones del software de traducción.

El texto oficial es la versión en inglés del orden del día. Cualquier discrepancia o diferencia creada en la traducción, no es vinculante y no tiene ningún efecto legal para fines de cumplimiento o aplicación. Si surge alguna pregunta relacionada con la exactitud de la información contenida en el documento traducido, consulte la versión en inglés del documento, qué es la versión oficial.

**TODOS LOS MIEMBROS PRESENTES**

**10 DE JUNIO DE 2024  
LUNES**

**9:30 A.M.**

---

**LLAMADA AL ORDEN  
PASE DE LISTA  
JURAMENTO A LA BANDERA**

---

**PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA**

**1 AUDIENCIAS SOBRE EL PRESUPUESTO**

- 1.1 25032 OFICINA EJECUTIVA: Presentación del Presupuesto Recomendado para el Año Fiscal 2024/25 para su Aprobación y Apertura de Audiencias Presupuestarias  
(CONTINUACIÓN HASTA EL 11 DE JUNIO DE 2024 A LA 1:00 P.M. O TAN PRONTO COMO SEA POSIBLE A PARTIR DE ENTONCES)

**2 COMENTARIO PÚBLICO**

- 2.1 Veronica Langworthy habló sobre el Registro de Votantes y el voto por correo.
- 2.2 Kisha Collier, Desiree Sanchez, Isha Sharma, Fidel Chagalla hablaron sobre la audiencia presupuestaria, el presupuesto para la seguridad pública, los programas de vivienda y la transparencia en el proceso presupuestario.

- 2.3 Greg Langworthy habló sobre una reunión con el Registro de Votantes, el proceso de firma y las auditorías para el proceso electoral.
- 2.4 Arturo Rur habló sobre su trabajo en la comunidad con "Starting Over" y la necesidad de ayudar a las personas que son liberadas de estar encarceladas.
- 2.5 Nathan Kempm, Bryan Sánchez, Ipyani Lockevt y Adriana Torres Ceja hablaron sobre el presupuesto de seguridad pública, la transparencia y la necesidad de ampliar los programas de vivienda.
- 2.6 Mariela Loera y Perry Elerts hablaron sobre la necesidad de infraestructura en el área del Valle de Coachella, beneficios para la comunidad y más programas de vivienda.
- 2.7 Nataly Escobedo García habló sobre la necesidad de más esfuerzos para beneficiar a la comunidad, los programas de salud pública y los programas de vivienda asequible.
- 2.8 Roy Bleckert habló sobre la necesidad de una mayor transparencia con el presupuesto y las reuniones comunitarias antes de presentar el presupuesto a la Junta.
- 2.9 Lisa Blodgett habló sobre Servicios para Animales.
- 2.10 Greg Bradbard y Rafael Guzmán hablaron sobre el apoyo al Proyecto de la Zona Azul en el Condado de Riverside.

---

El Presidente declaró que la reunión se suspende hasta el martes 11 de junio de 2024 a la 1:00 p.m.

Chuck Washington, Presidente de la Junta de Supervisores

CERTIFICAR: Kimberly A. Rector, Secretaria de la Junta de Supervisores